

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2004 17:32:57

формирования заключения врача: 28.11.2004 16:02:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6460/answer/6461>



Заключение врача

Уважаемая Виктория! Ваш врач совершенно прав - если ранее по результатам УЗИ-исследования не было выявлено аномалии в виде «горбатой» почки, то это просто погрешность исследования. Эта аномалия врожденная и легко выявляется при ультразвуковом исследовании. Конкремент и опухоль при УЗИ-исследовании выглядят по-разному. Для того, чтобы развеять Ваши сомнения по поводу новообразования и для уточнения локализации конкремента в почке, Вам необходимо провести следующие обследования: экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия снимков почек). При этом виде исследования можно выявить все новообразования в почках (если таковые имеются), камни, кисты, аномалии развития и т. д. Если потребуется более точный метод, то рекомендовать можно компьютерную томографию. В обязательном порядке необходимы консультации дерматолога и онколога. Удачи!